
Дайте загальну оцінку організації навчального процесу в
осінньому семестрі на факультеті

194 відповіді

Оцініть самостійно інтенсивність Вашого навчання впродовж
семестру

194 відповіді

Результати осіннього семестру 2020-2021
н.р. на механіко-технологічному
факультеті НУБіП України
194 відповіді

Копіювати
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Чи поєднуєте Ви навчання з роботою?

194 відповіді

Як часто Ви відвідували електронні курси на навчальному
порталі (elearn.nubip.edu.ua) Університету?

194 відповіді

На Вашу думку, чи дозволяє зміст та наповнення електронних
навчальних курсів опанувати дисципліну?

194 відповіді

Копіювати

Ні
Так, працюю офіційно (за
договором)
Так, працюю неофіційно,
підпрацьовую

40,7%

25,3%

34%

Копіювати

Декілька разів на день
Кілька разів на тиждень
Декілька разів у місяць
Декілька разів за семестр
Не відвідував

41,8%

51%

Копіювати

Так, цілком
Так, переважно
Ні, наповнення ЕНК
недостатнє

17,5%

28,9%

53,6%

http://elearn.nubip.edu.ua/


Оцініть якість наповнення електронних курсів на навчальному
порталі Університету

194 відповіді

Копіювати
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Що, на Вашу думку, потребує покращення в електронних навчальних курсах?

81 відповідь

Нічого

Стійкість серверів до навантажень

Надання більш змістовного матеріалу. Викладачі відправляють «вчити» все за
допомогою мережі інтернет, в якій 80% навчальних тем просто відсутня, або інформація
надається некоректно і не зрозуміло студенту.

Щоб всі роботи скидати на ельорн,а не на почту викладачу і тд,дуже сильно заплутує

Не переписувать лекції з А4 В зошит і скидать назад .. навіщо ??

-

Розклад лекцій в зумі/кіско і посилання на них

Покращення серверів порталу.

Прибирати з курсу який закінчився

Потрібно зняти обмеження в термінах здачі . Також зняти обмеження вроходження
теста в часі ( всі тести зробить в ельорн , а не на сторонніх платформах ) , щоб студент
який поеднує навчання з роботою між проходити тести не лише під час заняття .

Сервера

Щоб викладачі активніше перевіряли роботи

Все добре

Організованість, щоб с самого початку курса були всі предмети, а не протягом семестру
додавалися

Щоб не лагав сайт коли на ньому присутні много людей

Журнали оцiнок на всих курсах

Проведення опитування після кожного заняття що відбувається офлайн, тобто зробити
записи лекцій так як вони проходили в вебексі.

Коли сесія сайт не витримує перевантаження



Заборгованності в електронному вигляді і телефони викладачів !!!

В першу чергу їхній зміст

Більше відеоматеріалу

Зменьшення навантажень і кількості завдань, тому що тяжко

Ні

.

Оновлення дизайну на більш зручний, покращити сервера, оскільки вони не можуть 
справитися з великим навантаженням!

Стабільність сайту

Версія для мобільних. Більш компактні сторінки. Іноді доводиться довго крутити колесо 
миші для того, щоб знайти потрібне.

Больше курсов. Не все предметы есть в елерн.

Запис лекцій

Щоб всі вчителі наповнювали їх необхідною інформацією

Більше інформації по темі

Щоб не лагав той ельорн

На деяких курсах ламана програма

Їх зміст.

Глобально нічого

стабільність в роботі, простота у використанні

Стабільність роботи самого порталу

Організація

Всього достатньо, але для більш глибокого вивчення, треба викладач

Автоматизація процесів та комунікація деканату, викладачів та студентів в одній 
мережі.



Більше пояснень, до виконання робіт. Можливо присутність деяких прикладів.

Щоб всі викладачі додавали свої курси на платформу,

Необхідно щоб хоть трохи було практичних занять!!!!!!!!!

Більше інформації

створення курсів для усіх дисциплін,а не для вибіркових

Вони досконалі

Elearn

Вчасна перевірка ДЗ !

Ставлення викладачів до свого предмету. Багато робіт були не оцінені впродовж всього
семестру. Багато робіт не були пояснені взагалі і доводилось виконувати інтуїтивно.
Проте, я акцентую увагу на тому, що такі випадки ПООДИНОКІ і спостерігають далеко не
у всіх викладачів. Загалом, діяльністю практично усіх викладачів МЕЗАНІКО-
ТЕХНОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ я, як студент, задоволений. І дякую за плідну співпрацю

Щоб більше предметів долучалися до нього

Їх відмінна

Більше інформації стосовно спеціальності

Електроних джерел з предмету
І сучасних джерел а не матеріал з 90-х років в кращому випадку

Співвідношення теоретичного і практичного навчання: 40/60 %

Стабільність роботи сервісів

Покращення якості сайту, якісного оформлення навчальних курсів

Покращити elearn

Лояльність до студентів

Щоб викладачі наповнювали курси згідно своїх вимог до опитування.

Більше взаємодії з інтернет-ресурсами

Щоб краще працювало,не зависало



Змінити ельорн, на щось нормальне

Потрібно додати всі дисципліни які ми вивчаємо . Також не завадило б деяким
викладачам хоч іноді проводити лекції .

Yes

Можливо,додати запис лекції,яку можна буде передивитись

Додати підказки, іноді важко знайти тест який ось ось почнеться а ти не знаєш як зайти
і куди

Потрібно, щоб на курсах було добавлено більше відеоматеріалів

Я вважаю що має бути жорсткіший контроль за опрацьованим матеріалом

Якість матеріалу, технічні особливості сайту. Ельорн часто злітає посеред екзамену і це
унеможливлює складання екзамену з першої спроби.

Нічого

Іноді сервера не витримують навантаження

Все потребує.Сайт працює некоректно на всі курси буває не додають

Сайт не зручний

New host to nubip elearn
Buy in google

Щоб можно було змiнити тему на меньше свiтлу

Як часто Ви відвідували онлайн-заняття (у сервісах Webex,
Zoom, Meet і т.п.)?

194 відповіді

Копіювати

Відвідував всі заняття
Відвідував більшість занять
Відвідував окремі заняття
Не відвідував

17%39,7%

41,2%



Який режим проведення онлайн-занять для Вас особисто є
зручнішим?

194 відповіді

Який режим проведення онлайн-занять кращий для якісного
навчання?

194 відповіді

Назвіть середню тривалість онлайн-заняття

194 відповіді

Копіювати

Згідно офіційного розкладу
В інший узгоджений час,
зручний для групи та
викладача
З 23:00 по 8:00
Пары в 2 ночи

63,4%

35,6%

Копіювати

Згідно офіційного розкладу
В інший узгоджений час,
зручний для групи та
викладача
8:00 - 12:00 це час
максимальної ефективності
мозку

60,8%

38,7%

Копіювати
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більше
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До 15 хвилин
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60 (30,9%)60 (30,9%)60 (30,9%)

9 (4,6%)9 (4,6%)9 (4,6%)

6 (3,1%)6 (3,1%)6 (3,1%)



Звідки ви дізнавалися про розклад онлайн-занять?

194 відповіді

Назвіть основні причини відсутності запланованого онлайн-
заняття

194 відповіді

Як здійснювався контроль відвідуваності онлайн-занять у
вашій групі?

194 відповіді

Копіювати

0 50 100 150 200

Повідомляв викладач

Повідомляв староста

На сайті кафедри

На сайті факультету

Повідомляли одногрупн…

Рандомно заходил

Староста нічого не петрає

105 (54,1%)105 (54,1%)105 (54,1%)

151 (77,8%)151 (77,8%)151 (77,8%)

16 (8,2%)16 (8,2%)16 (8,2%)

34 (17,5%)34 (17,5%)34 (17,5%)

77 (39,7%)77 (39,7%)77 (39,7%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

Копіювати

Всі заплановані заняття
відбулися
Технічні проблеми
Викладач не розпочав
онлайн-заняття
Не встигаєш слідкувати за
призначенням часу для про…
Технічні проблеми і викладач
в лікарні або захворів
Деякі викладачі навіть не пл…

12,4%54,1%

31,4%

Копіювати

0 50 100 150 200

Викладач робив
перекличку

Присутніх відмічав
староста

Контроль не здійснювався

189 (97,4%)189 (97,4%)189 (97,4%)

50 (25,8%)50 (25,8%)50 (25,8%)

7 (3,6%)7 (3,6%)7 (3,6%)



Які теми найчастіше обговорювалися на зборах групи з вашим
куратором?

194 відповіді

Чи плануєте Ви продовжити навчання в магістратурі НУБіП
України?

194 відповіді

Чи стикалися Ви з проявами корупції з боку викладачів
механіко-технологічного факультету під час навчання?

194 відповіді

Копіювати

0 50 100 150

Результати навчання,
успішність

Соціально-побутові
питання

Питання профорієнтації

Культурно-історичні
питання

Питання спорту та
організації дозвілля

Збори не проводились

110 (56,7%)110 (56,7%)110 (56,7%)

45 (23,2%)45 (23,2%)45 (23,2%)

39 (20,1%)39 (20,1%)39 (20,1%)

15 (7,7%)15 (7,7%)15 (7,7%)

22 (11,3%)22 (11,3%)22 (11,3%)

85 (43,8%)85 (43,8%)85 (43,8%)

Копіювати

Так, за своєю спеціальністю
(Агроінженерія)
Так, за своєю спеціальністю
(Транспортні технології)
Так, за іншою спеціальністю
Ні, не планую
Я вже студент магістратури

11,3%

20,1%

12,4%

45,9%

Копіювати

Так, стикався особисто
Не стикався, але знаю тих,
хто стикався особисто
Ні, не стикався

7,7%

9,3%

83%



З якими основними проблемами в організації навчання Ви стикалися впродовж
семестру?

77 відповідей

-

Ніякими

Ніяких

Важко засвоїти практичний матеріал ( Лабораторні роботи) без практики.

Нема проблем

Не зручний час

Не було

Проблем не було

Розклад

Проблеми відсутні

Не організованість деяких викладачів

Через те, що я не встигав відповідати в зумі,ту мене дуже низькі оцінки

На Е Льорні були не всі предмети

Технічні проблеми сайту

Ельорн працював з перебоями

Тяжко сприймати матеріал!!!
Багато роботи для студентів! Адже всі лекції які ми маємо на порталі, маємо
переписувати і здавати викладачу.
Також дві курсові роботи для дистанційного навчання забагато.

Маю поганий доступ до Інтернету

Електронні заборгованності зробіть

Викладачі чхати хотіли на все, не проводять онлайн занять, не виходять на зв'язок з
групою протягом семестру, а потім хочуть від на курсовий проект



Розклад занять який змінювався на початку

Багато завдань

У мене в селі немає світла вже 3 місяць , шо мені робити, бо в час пар я годую кіз і дою
їх

Обучение проходило ?

Час проведення конференцій.

Не стабільність сайту

Час

-

Некомпетентність викладача у користуванні програмами зв'язку (Cisco Webex, Zoom)

Для опанування курсу комп'ютерні технології потрібно мати певні програми, але їх не
так просто знайти в інтернеті і встановити собі на комп'ютер,це є великою проблемою
під час навчання і здачі екзамену

Все було на належному рівні

Хотілось би, щоб всі викладачі користувались однією програмою для проведення
онлайн занять

Поганий інтернет

Перенесення занять на більш пізній час, через роботу інших студентів

Накладання пар, відсутня комунікація між деканатом, викладачем та студентом.
Отримання інформації про проведення пари в пізню годину (В понеділок о 00:21
отримали повідомлення, що о 8:30 пара).

Не всі викладачі додавали свої курси на електронну платформу

Велика кількість письма в зошиті, що може в подальшому не знадобитись

Деякі викладачі не хочуть опановувати наручний прогрес

Проблем немає

Зі Шкарівським

Не пам'ятаю



Деякі досвідчені викладачі вже у досить поважному віці перший час мали складнощі з
освоєнням інтернет ресурсів (зум, вебекс), але ця галузь для них зовсім нова, тому їх
можна зрозуміти. І під кінець семестру всі викладачі розібралися в цих задачах біль ніж
на 90 балів=)
Зустрічав поодинокі випадки, коли одні студенти майже нічого не робили і отримали
такі ж гарні оцінки як і ті, що напружено працювали весь семестр. Було б добре, якщо
адміністрація зверне на це увагу.

Погано працюють тести в e-learn

Дистанційно форма навчання це суцільна проблема

Єдиною проблемою дистанційного навчання був нестабільна інтернет з'єднання

Люди

Недостатньо інформації відносно очних занять, ніякої практики

онглайн заняття

Проблеми з Інтернет з'єднанням

Головна проблема любого навчання в МТФ Це - Несвідомін

Все добре але потрібно лояльніше ставитися до студентів

не завжди зрозумілі вимоги викладачів

Відсутність інтернету

Хамство викладачів

Вчитель англійської не допустила до екзамену, по пречині того що я не оплатив курси
які навіть не проводильсь

Викладач змушує виконати курсову роботу при цьому не йде ні на який контакт з
студентами . Пропонує приїхати до Києва тоді він допоможе

Основне це коли у мене зник зв‘язок у селі, ніхто не повідомляв завдання, хоча
дозвонитись можна було

Викладачі не виставляли бали, забували

Викладач не надав свій номер мобільного телефону, спілкувались через пошту

Староста міг не повідомляти важливу для групи інформацію



Технічні неполадки ельорну

Не виявлено

З організацією освітнього процесу

Дистанційне навчання вже є проблемою. Через відсутність практики і живого
комунікування з викладачем і групою.

Інколи не мала змогу взнати свої оцінки та успішність

Сайт

Не було



Що, на Вашу думку, потрібно покращити в організації дистанційного навчання у
наступному семестрі?

73 відповіді

-

Узгодження часу проведення

Все і так влаштовує

Менше писанини краще тести

Розклад

Щоб покращити навчання у наступному семестрі він повинен бути очним!

Більше інформації на сайті університету, та навчального порталу

Все добре

Все добре

Додати більше матеріалу та посилань на актуальні статті/події на електронному потралі
elearn

Сайт ельорн

Електронні заборгованності

Покращення кваліфікації викладачів

Все

Менше переписування та копірайту, більше відео та новішого матеріалу

Зменшити кількість завдань

Покращити ельорн

Не треба дистанційне навчання

Всего

Визначити точний час, для проведення конференцій.



Стабільність elern

Усе добре організовано

Незн

Потрібно відмінити онлайн навчання

Провести курси для викладачів з використання ресурсів Webex Meeting, Zoom, Google
meeting, тощо.

Об'єм роботи з деяких предметів дуже великий, до вечора сидиш на онлайн заняттях
опісля треба ще кілька годин сидіти з домашнім завданням але це стосується не всіх
пар

Відміна перерви на дезінфекції і 4 пара о 13:15

Хотілось би, щоб всі викладачі користувались однією програмою для проведення
онлайн занять

Організацію навчання

Зробити фіксований денний графік, обов'язкові лекції з усіх предметів.

Потрібен контроль як викладачів (в проведенні пар), так і студентів (присутність).
Зробити електронний журнал для викладачів, та надати доступ для перевірки деканату.
Прописати точний час надання інформації викладачами та спілкування студентів з
викладачами та деканатом (наприклад в будні дні з 9:00 по 18:00, вихідні з 10:00 по
16:00).

Контроль за курсами від керівництва і краще устаткування для серверної (довгий
відклик сторінки при великому навантаженні або взагалі вильоти сторінок)

Необхідна практика !!!!!!

Вона ідеальна

Elearn

Розклад занять

Відношення окремих студентів та окремих викладачів до своїх предметів.

Відмінити його

Люди



Очні заняття або більше практики

Зменшити складність матеріалу

більше тестових завдань ніж письмових

На даний час покращення не потребує

Якість викладання матеріалу

Покращити elearn

Добавити онлайн моніторинг оцінок

Все добре але потрібно лояльніше ставитися до студентів

Нічого все чудово

Повністю переробити ельорн!

Сайт елерн

Думаю ні для кого не секрет що ельорн не витримує наплив студентів і виконати
екзаменаційні завдання стає доволі не простим заняттям

Розподілити нормально пари,в один день 4 пари вишмату

Заміна старости найкращє рішення

Збільшення перевірок

Ельорн

Нічого

Все задовільнило

Все сайт ви ж програмістів випускаєте невже неможна написати код і створити
коректний сайт. Просто вже дістало робив не робив плати оцінки також залежать від
вподобань вчителів хоч самі ті лекції в зумі проводили не всі. Який там один з
найкращих університетів всім на всіх байдуже плати та й все

Дисципліну.

Щоб була постійна силка на 1 предмет, щоб не потрібно було перезапускати викладачу
конференцію, сайт зробить зручнішим



Yes

Зробити розклад завдань на сайтi

Чіткі терміни здачі завдань



Якість викладання яких дисциплін потребує покращення? Конкретизуйте
відповідь.

64 відповіді

-

Ні

Ніяких

Все добре

Всіх

Історія української держави, українська мова за професійним спрямуванням,
матеріалознавство, фізичне виховання

Математика

все на потрібному рівні

Англійська, Українська, Історія

Англійська

Всі викладаються на належному рівні

Покращення кваліфікації викладачів

Всіх, окрім ККТ

Всі викладачі навчають добре

Фізкультури

Всех

Усі дисципліни викладались зрозуміло і доступно.

Все ок

Українська мовп

ТММ



Хімія

Всі на досить належному рівні важко виокремити

З такими дисциплінами ще не зустрічався

Проблема не в дисциплінах, проблема у відсутності досвіду викладача у проведенні пар
онлайн.

Всі дисципліни були на належному рівні.

Вища Математика

Теплотехніка

Всі диципліни викладають на вищому рівні

Трактори і автомобілі , механіка матеріалів і конструкцій, ТММ

Не хочуказати

Не хочу вказувати конкретні дисципліни, хоча міг би. Нехай адміністрація займається
контролем усіх кафедр, а не якоїсь окремої (моя суб'єктивна думка)

Гідро та пневмо-привід ( повного розуміння як працюють гідронососи доволі складно
якщо це описано тільки текстом і інсалбванно в доподобних малюнках .
Рішення: відео або 3д анімації з потоками мастила )
Трактори та автомобілі
(Вивчати не тільки трактори пост радянського союзу ай вивчати не відносно а
глобально трактори та іншу техніку закордонних провідних компаній )

Покращення не потребують

Сг машини,

Комп'ютерні технології

Комп'ютерні Технології

Все добре але потрібно лояльніше ставитися до студентів

Комп'ютерні технології

Фізкультура

Перебрати шкільні предмети для скороченого терміну



ТММ(Теорія машин та механізмів)

Все гуд

Завжди

так

Все було добре

Дві дисципліни з семи були лише якісно проведені

Сг. машини.

Англ, комп'ютеры,...

All of them



Назвіть найголовнішу, на Вашу думку, подію 2020 року

78 відповідей

-

Корона

Карантин

COVID-19

Поразка В. Ломаченко

Ковід

Коронавірус

Коронавірус

Корона вирус

Не знаю,що відповісти

На мою думку нічого принципово нового і важливого не відбулося

Влаштування по спеціальності

Дистанційна сесія

Вступ до НУБіП

вступ на механіко-технологічний факультет

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЩАСТЯ🤍

Військові збои на КВП НУБіП

Всуп до НУБіП

Сесія

Можливо новий декан, та його неправомірні дії, стосовно не підпису документів для
практики в Карлс(ДЯКУЮ ВАМ ДУЖЕ, АДЖЕ ЦЕ ЛІТО Я НЕ БУДУ ПРАЦЮВАТИ!)

Декілька: карантин та вибори СО



Коронавірус та смерть моєї собаки

У Серёжи мокрые трусы

Успішно складена сессія

Кінець сесії

Моє ДР

Незнаю

Я жиивииииий.

COVID 19

Вступ до університету

Зміна декану

Пандемія

Проблеми навчають нас новому!

Сесія.

Мій вступ до сім'ї НУБІПу

Covid

Вихід Cyberpank2077

новий рік

Моє день народження

Ковід19

Вступ за державним замовленням до НУБіП

Поселення в гуртожиток

Залежить від плоскості:
Пандемія ковід
Зняття мараторію в Україні
Знаходження маркерів життя на Венері



Особисте

Я вступив до університету

👑

Спроба революції у Білорусії

Агро-експорт 2020

вступ до НУБіП

Пандемія коронавірусу

Вступ до кращого навчального закладу України, а саме Національний Університет
Біоресурсів І Природокористування України♥️

Надіюсь імпічмент Зеленського

COVID-19

Зустріч зі Стеллою

Мій вступ в НУБіП

У мене багато було похоронів в 2020 тому промовчу(((((

Його закінчення

Новий декан механіко- технологічного факультету, який нам дуже подобається

Очне навчання

Корона вірус

Вступ до ВНЗ , коронавірус

Скоріше б закінчити навчання тут

Пандемія коронавірусу.

Зеленський

Covid19

Важко відповісти)



COVID

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1wxXRuKR-mRQ8-bRmwnCz8BSDavTMChw8lefIqPS0EVg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



